

亚冠·焦点

2021赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式
今天在马来西亚吉隆坡进行——

广州恒大列入第二档队伍

今天16时30分,2021赛季亚冠联赛小组赛抽签仪式将在马来西亚吉隆坡的亚足联总部进行。虽然今年亚冠联赛扩军,多了一些东南亚球队参赛,但广州恒大此次分入第二档,小组赛与日韩球队同组概率仍然很大。

今年亚冠联赛扩军,小组赛将总共有40支球队参加,其中东亚大区和西亚大区各20支球队,各有五个小组。东亚大区增加的球队主要来自东南亚,如菲律宾、越南、新加坡等球队。小组赛依然实行东亚大区和西亚大区分开进行抽签。

每一年的亚冠抽签,亚足联都会根据上一年的会员协会技术积分排名情况,对各国家和地区的参赛队进行排名。不过,考虑到2020年是特殊年份,亚足联决定,今年的亚冠抽签仍然依据2019年年底的“亚足联会员协会技术积分排名”来进行排位。

中超、日本J联赛、韩国K联赛和泰超联赛分列东亚区前四名。因此,去年中超冠军江苏苏宁、日本J联赛冠军川崎前锋、韩国K联赛冠军全北现代和泰超冠军巴吞联排名前四顺位。由于东亚大区前四名的会

员协会最多有四支球队参赛,因此,东亚大区第五顺位的球队又重新开始为中超球队,去年的足协杯冠军山东鲁能因此成为第五顺位球队。这五支球队也是此次抽签东亚大区五个小组的种子队。

按照上述排位原则,去年中超冠军广州恒大此次名列第九顺位,成为第二档队伍。与广州恒大同档次球队的还有日本大阪钢巴、韩国蔚山现代、泰国港口和日本名古屋鲸。

第三档次的五支球队分别是菲律宾联合城市、中国香港

杰志、越南电讯体工、马来西亚柔佛DT、新加坡淡滨尼巡游者;第四档次球队为澳大利亚悉尼FC、北京国安与澳大利亚布里斯班狮吼/菲律宾伊洛伊洛之间的胜者、日本大阪樱花与澳大利亚墨尔本胜利/缅甸掸联之间的胜者、韩国浦项制铁与泰国拉差里之间的胜者、韩国大邱与泰国清莱联之间的胜者。

根据同一会员协会球队小组赛回避原则,第一档次的全北现代、川崎前锋和巴吞联,第四档次的悉尼FC、大阪樱花、浦项

制铁和大邱,都是广州恒大的可能对手。对于广州恒大来讲,最理想的分组形势是与巴吞联同组,这样一大组就有两支东南亚球队。而最糟糕的分组情况是,第一档碰到的是全北现代或川崎前锋,第四档再遇上一支日本球队(大阪樱花)或韩国球队(浦项制铁或大邱)。如此,则小组出线难度颇大,毕竟今年亚冠扩军后,东亚区的小组第一和三个成绩最好的小组第二才能出线,拿到小组第二也可能会被淘汰。

羊城晚报记者 林本剑

意大利杯·今晨

国际米兰绝杀AC米兰

意大利杯首场1/4决赛今晨在圣西罗球场上演,在引入瞩目的米兰德比,国际米兰以2比1逆转绝杀AC米兰,率先取得四强入场券。红牌、点球、绝杀,甚至还有主裁判因伤被换下,这场米兰德比充满戏剧元素。

伊布被称为“不老的传奇”,他在第31分钟为AC米兰取得领先,但因为在下半场早早两黄变一红被罚下场,这位瑞典巨星由功臣变成了罪人。

伊布和国米前锋卢卡库曾经一起在曼联效力,他们当时就互相看不顺眼。卢卡库在曼联经常作为主力登场,老将伊布主要打替补,伊布上场后却还是以王者自居,不仅对卢卡库的跑位指指点点,还要“小魔兽”靠边站(由中锋改打边锋),伊布自己占据中锋位置。

前曼联队友关系很糟糕,今晨在米兰德比爆发。上半场临近结束时,伊布和卢卡库发生冲突,两名身高超过1.9米的壮汉不仅互爆垃圾话,还头碰头进行“顶牛”。主裁判瓦莱里各打五十大板,伊布和卢卡库分别吃到一张黄牌。

下半场开始仅13分钟,伊布



在拼抢时对国米中卫科拉罗夫犯规,吃到第二张黄牌。对于已有一张黄牌在身的伊布来说,第二张黄牌有点偏严了。在这场势均力敌的米兰德比,伊布造成AC米兰这么早就少打一人,而且球队失去了进攻支点。

伊布本赛季状态极好,在意甲、欧联杯、意大利杯三条战线均有进球。在意甲,伊布出场714分钟攻入12球,卢卡库出场1334分钟同样攻入12球,伊布当年在曼联让年轻的卢卡库“靠边站”或许不是完全没道理。

可是伊布最近内心失衡,继续与后辈中锋发生冲突。上周末在AC米兰主场0比3惨败于亚特兰大的意甲比赛,伊布与亚特兰大中锋萨帕塔发生口角,甚至嘲笑对方职业生涯的出场次数远比不上自己的进球数。亚特兰大上一场成功割裂了伊布与队友的联系,伊布赛后表示自己在场上感到孤立无援,萨帕塔还用攻入锁定胜局的进球“惩罚”了伊布。

伊布今晨受到第二次“惩罚”,他只能在更衣室通过看电视直播见证球队出局。第71分钟,裁判瓦莱里随后大腿肌肉拉伤,只能换裁判,第四官员

基菲替补出场成为主裁判。比赛眼看就要被拖入加时赛,但伤停补时长达10分钟又蕴藏着很多变数。伤停补时第7分钟,丹麦球星埃里克森主罚直接任意球越过人墙飞入球门死角,此役

状态神勇的AC米兰门将毫无反应,国米以2比1完成绝杀。埃里克森第88分钟才替补出场,却利用一记世界波打出自己在国米的代表作。

羊城晚报记者 刘毅

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与广东粤财资产管理有限公司
债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与广东粤财资产管理有限公司达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司将其对公户清单内借款人、担保人(或相关义务人)享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和相关附属文件(或相关债务主体)或相关债务主体(或相关义务人)因各种原因发生变更、名称、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关主体或清算主体代为履行相关义务或承担清偿责任。

广东粤财资产管理有限公司作为受让方的授权人,现公告要求公户清单内借款人、担保人(或相关义务人)将其清单内借款人或其他相关当事人,从公告之日起立即向广东粤财资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人及相关义务人因各种原因发生变更、名称、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关主体或清算主体代为履行相关义务或承担清偿责任)。

注:本公司债权诉讼时效至2020年9月30日,即日起本公告发布之日起,诉讼时效中断,敬请各借款人、担保人(或相关义务人)注意诉讼时效。

2.借款人、担保人(或相关义务人)如有疑问,请与中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司或广东粤财资产管理有限公司联系;联系人:张经理;电话:020-87317674。

3.广东粤财资产管理有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

4.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

5.广东粤财资产管理有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

6.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

7.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

8.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

9.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

10.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

11.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

12.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

13.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

14.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

15.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

16.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

17.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

18.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

19.中国长城资产管理股份有限公司联系地址:广州市越秀区东风路437号越秀城市广场南楼26、27楼;联系人:周经理;电话:020-83963222。

CBA·焦点

以111比116被青岛队逆转

广州队痛失好局

羊城晚报讯 记者郝浩宇、实习生雷婷报道:昨晚,CBA第二阶段的比赛继续在诸暨进行。在一场比赛中,广州队在一度领先两位数的情况下痛失好局,以111比116不敌青岛队,排名第9的青岛队,没能缩小和直接竞争对手的差距。本场过后,广州队以13胜19负的战绩排在第14位。

开场后,广州队进入比赛状态的速度更快,在攻守两端对于战术的执行都十分清晰,而相较于之下青岛队开场的命中率低迷,第一局广州队便建立起了10分的优势。但广州队在下半场再次暴露出后劲不足的毛病,青岛队逐渐将比分反超。

在赛后发布会上,广州队主教练郭士强表扬了球队在上半场的表现:“球队在上半场表现得非常好,但下半场整支球队的强度在下降。”正如之前广州队面对强队时多次在下半场取得的领先但在下半场被反超一样,本场比赛广州队同样也在下半场崩盘。如何延续球队在场上的强度成为广州队需要解决的问题。

斯贝茨的登场成为了本场比赛的转折点。由于脚步偏慢,斯贝茨很难在防守端有所贡献,而青岛队趁机加快了自我的转换,利用一次次快攻不断缩小分差。斯贝茨的外线得分能力毋庸置疑,但他在内线的比拼中存在着明显的弱点。如何用好斯贝茨,需要郭士强更多的考量。

虽然广州队在摩尔的带领下一度将比分迫近,但青岛队在第四节继续获得前场篮板,并利用二次进攻将领先优势保持到了最后。赛后数据显示,青岛队本场共抢下51个篮板,比广州队多出22个,其中进攻篮板比广州队多出15个。其实广州队这一赛季在篮板球方面的表现并不差,场均抢得47.1个篮板的数据排名联盟第3。但在本场比赛中,显然青岛队在篮板球的争抢上更胜一筹。

本场比赛再次暴露出广州队不善于处理关键球的弱点,在球队陷入逆境时,需要有更多的关键球员挺身而出。在接下来的比赛中,广州队将连续对阵北京、四川、山西和上海等队,这些球队都是广州队冲击季后赛的直接竞争对手。如果广州队想要实现赛季初打进季后赛的目标,球队上都要付出更多努力。

英超·今晨

5比0狂胜西布朗
曼城夺回榜首位置

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英超第20轮今晨打响,曼城做客以5比0狂胜西布朗,积41分再次登上榜首,暂时领先本轮未赛的曼联1分。而英超积分榜上半区的排名犹如万花筒,随时变化出各种排列组合,这也折射出竞争的白热化。

其实,这是一场“背靠背”的比赛,四天前轮换五人的阿森纳同样是做客以0比1不敌南安普顿,止步于足总杯的第四轮。如今,阿森纳还纳了一个3比1,痛快淋漓地完成了一次复仇。

曼城豪取七连胜

先登场的西汉姆做客以3比2逆转水晶宫。虽然主队的扎哈开场3分钟就先拔头筹,但西汉姆的绍切克连扳两球,在第25分钟就将比分反超。此后,道森替西汉姆再下一城,确立胜势。水晶宫的巴舒亚伊在补时的第7分钟将比分追近至2比3,却为时已晚。

其实,西汉姆的场上优势远比分差大,安东尼奥送出自己队首球的助攻外,两度射中门柱,还有一个必进球被对方门将神勇扑出,成为场上最不走运的人。不过这无损西汉姆以一球都是净胜一球的四连胜,积35分冲到了积分榜第四的位置,以1分的优势将本轮未赛的卫冕冠军利物浦挤到第五位。在主教练莫耶斯的带领下,“铁锤帮”近来非常强势。

阿森纳上演逆转

比西汉姆更强势的是阿森纳,他们近六轮取得五胜一平

体坛热话

半程冠军,谁能笑到最后?



苏亚雷斯 图/视觉中国

欧洲五大联赛都已赛过半程,半程冠军归属谁家?他们笑到最后的原因几何?本赛季冷门特别多的原因又是什么?本期体坛热话围绕这些话题展开讨论。

AC米兰领跑不易

赵亮晨(以下简称赵):五大联赛磕磕绊绊地终于赛过半程了,不容易。

刘毅(以下简称刘):意甲AC米兰、西甲马德里竞技、德甲拜仁慕尼黑锁定半程冠军。曼城今晨以1分反超了曼联。

赵:法甲开始得比较早,所以里昂这个法甲半程冠军有点水,如今已被巴黎圣日耳曼挤下榜首。五大联赛半程冠军当中,领先优势比较大的是马竞和拜仁,一个在少赛一轮的情况下领先7分,一个轮次相同但也领先了7分。AC米兰和曼城则比较惊险。你比较看好谁能笑到赛季末呢?

刘:先说说中国球迷比较关心的AC米兰吧。过去26个意甲赛季,半程冠军最终夺得冠军的有19次,这个概率相当高了。传统豪门AC米兰在前半程意甲的最后一轮比赛虽然主场以0比3惨败于亚特兰大,但还是以领先国际米兰两分的优势夺得半程冠军。

赵:AC米兰今晨在意大利杯被同城死敌米洛沃,不失为一种减负。以他们的板凳深度要应付三线作战还是比较吃力的。

刘:争夺“三冠王”本就是可遇不可求的超级荣誉。拜仁慕尼黑上赛季成为欧冠、德甲、德国杯“三冠王”,但本赛季铁定无法复制这一荣耀。在德国杯第二轮,拜仁经过点球大战被德乙球队荷尔斯泰因基尔淘汰出局,爆出大冷门。

赵:目前势头最猛的还是曼城。只可惜切尔西队了,主帅兰帕德下课了,但我不看好新来的图赫尔——战术能力一般,脾气却不小。

刘:利物浦的伤情情况实在太严重了,战意也有些不足,跌落的速度惊人。今年英超争冠的格局注定很乱,倒是很适合曼联。

目前前六名的积分差距最大只有8分,考虑到第5、第6名的热刺和埃弗顿还分别少赛了一轮和两轮,差距其实只会更小。

赵:AC米兰今晨在意大利杯被同城死敌米洛沃,不失为一种减负。以他们的板凳深度要应付三线作战还是比较吃力的。

刘:夺得“三冠王”本就是可遇不可求的超级荣誉。拜仁慕尼黑上赛季成为欧冠、德甲、德国杯“三冠王”,但本赛季铁定无法复制这一荣耀。在德国杯第二轮,拜仁经过点球大战被德乙球队荷尔斯泰因基尔淘汰出局,爆出大冷门。

赵:春节快到了,近期的国际足坛冷门很多,这些强队在通过足彩给中国球迷派彩。

赵:上赛季欧冠结束太晚了,本赛季联赛开始得又早,间隔期过短导致传统强队体能储备不足。

刘:板凳深度强如拜仁,都无法在德国杯保持足够专注,近期在联赛和杯赛的冷门迭爆并不意外。在意大利杯1/8决赛,尤文图斯、AC米兰、国米在90分钟内与各自对手全部战成平局。在国王杯第三轮,巴萨在90分钟内与科尼拉战成平局,巴萨射失两个点球。

赵:本来想在杯赛划水,结果还要打加时,输球的可以说是赔了夫人又折兵,“不小心”晋级了还要接着为多线作战头疼,可以说是左右为难。

刘:联赛后半程的竞争更加激烈,冬季转会期会有一些相关强队的阵容带来变数。伊布去年1月在冬季转会期自由转会加盟AC米兰,成为球队强势反弹的领军人物,红黑军团今年在冬季转会期又免费签下祖马维奇。